Seha

Montageanleitung

fur Geha Board Halterung, fahrbar und hohenverstellbar

%

bestehend aus:
Bezeichnung Geha-Artikelnummer
Gestell fahrbar mir 4 Lenkrollen 50285577
Nahdistanzprojekor Hitachi

CP-A 100 und Hitachi ED-A 100 30 206 250 und 30 206 268
Geha Board 80 50 286708

Geha GmbH
Werftstrape 9
30163 Hannover

www.geha.de



Montageanleitung fur Geha Board Halterung fahrbar geh a

Interaktive Pylonentafel
GrundmaBe Mod.
Boden-Wandmontage
Geha Board mit Beamer

Hitachi CP-A100 ;E

115

48

268

195
199

125,5
max, Hohe pRo

min, Hohe 152

|
:
14,5

]
=]

/0

169

Fir die Montage benétigen Sie:

Eine Leiter, einen 500g Hammer, einen Akku-
schrauber mit Bits PH2 und PH3, Gabelschllssel
der GréBen 10,13 und 19, eine Wasserwaage und
Innensechskantschlissel der GréBen 4, 5 und 8.
Es wird empfohlen, zwei Personen fir die Montage
einzusetzten.

1. Offnen Sie den Karton und entnehmen Sie
die Projektorplatte, den Projektorarm und
den Hilfsrahmen.



Montageanleitung fur Geha Board Halterung fahrbar geh a

2. Nun die Transportsicherungen der Pylonen, die
sich auf der Unterseite der Pylonen befinden,
entfernen, siehe Foto 1. Hierzu mussen die
Kabelbinder durchtrennt werden. Nun die verbunde-
nen Pylonen mit jeweils 4 Sechskantschrauben an
das vormontierte Fahrgestell montieren. Jetzt die
Pylonen langsam aufrichten, weil jetzt die
Gegengewichte in den Pylonen in lhre
Ausgangsstellung fahren.

Achtung:

Nach dem Losen der Transportsicherung darf
das Pylonengestell nur noch aufrecht transpor-
tiert werden. Anderenfalls kann es durch die
losen Gegengewichte zu einer Beschéadigung
der Umlenkrollen kommen.

Tipp:

Die Montage des vormontierten Fahrwerkes wird
besonders einfach, wenn sie den Karton an den
Stirnseiten komplett 6ffnen, sodass die Unterseite
der Pylonen offen liegt.

Heben Sie die Pylonen an allen 4 Ecken nacheinan-
der um ca. 10cm an und legen geeignete Ver-
packungsteile darunter und I6sen nun die
Transportsicherung (Kabelbinder). Das vormon-
tierte Fahrgestell auf die Rickseite stellen und an
die Pylonen fuhren. Jetzt kann das Fahrgestell
ohne besondere Kraftanstrengung mit den
Pylonen verschraubt werden, siehe Foto 2.

Option Ablage:

Die Ablage ist wie auf dem Bild einzulegen.

Die abgewinkelte Seite der Ablage an den FuB
schieben und mit der Kunststoffschraube verschrauben,
siehe Foto 3.




Montageanleitung fiur Geha Board

3. Den auf das Geha Board voreingestellten
Rahmen mit den Sechskantmuttern M8 inklusiv
Unterlegscheiben riickseitig an die Fihrungswagen
der Pylonen schrauben, siehe Foto 4.

Dazu vorher die vier Muttern |6sen!

Darauf achten, dass die U-férmigen Schellen an die
Unterseite des Rahmens kommen.

4. Obere Befestigung:

Die mit dem Board mitgelieferte Montageleiste
an dem oberen Rahmen montieren.

Nun das Geha Board mittels der beiden
Aufhé&ngedsen auf die entsprechenden Laschen
der Montageleiste hangen, siehe Foto 5.

5. Untere Befestigung:

Die untere Befestigung besteht auf beiden Seiten
jeweils aus zwei Teilen: Je ein Abstandshalter und je
eine Klemm- Haltelasche.

Die Abstandshalter sind Uber die Langldécher so zu
montieren, dass das Geha Board parallel zum
Rahmen hangt und verhindern ein ungewolltes aus-
heben des Boards. Die Klemm- Haltelaschen sind
so am unteren Rahmen zu montieren, dass sie das
Profil des Boards umschlieBen, siehe Foto 6 und 7.




Montageanleitung fir Geha Board geh a

6. Jetzt die Projektorplatte vormontieren.

Dazu die beiden Innensechskantschrauben des
Schnellverschluss I6sen und die Projektorplatte von
der Aluminiumhtilse I6sen. Die Hulse auf den Arm
stecken und fest verschrauben. Die Kabeldurch-
fuhrung aufstecken. Den Ausleger in die fihrung
des Rahmens stecken.

Die Héhe ist auf das Geha Board abgestimmt, so
dass eine Feineistellung mit der Stellschraube an
der Rickseite erfolgen kann.

7. Auslegerhéhenverstellung:

Sollte es notig sein den Ausleger in der Hohe zu
verstellen, sind folgende Schritte vorzunehmen:
Ausleger komplett demontieren, die auf der Rick-
seite befindlichen Kreuzschlitzschrauben I6sen und
die Auslegeraufnahme in der gewlinschten Héhe
wieder montieren. Der Zusammenbau erfolgt in
umgekehrter Reihenfolge zur Demontage.

8. Mit der Stellschraube an der oberen Ausleger-
halterung, wird der Ausleger in seiner Position
arretiert, siehe Foto 8.

9. Montieren Sie nun die Griffschiene, mit deren 9
Hilfe Sie das Geha Board auf die gewlinschte
Arbeitshéhe positionieren, siehe Foto 9.

Eine Arretierung der Arbeitshbheneinstellung ist
nicht erforderlich — vorausgesetzt es sind alle
Komponenten einschlieBlich Projektor montiert.




Montageanleitung fir Geha Board

Seha

10. Montage und Justierung des Projektors:
Die Halterung ist fur Projektoren der Hitachi Serie
100 (CPA-100 bzw. EDA 100/101/110) optimiert.
Drehen Sie die VerstellfiBe aus dem Projektor aus
und heben Sie diese moglichst auf, falls der
Projektor spater noch in anderen Anwendungen
bendtigt wird. Schrauben Sie die Projektorplatte mit
den beiliegenden gesplinteten M6 Schrauben mit
Spiralfeder anstelle der VerstellfiBe so ein, dass
die Platte exakt parallel zum Projektorboden ist.
Jetzt die vormontierte Projektorplatte mit den zwei
M8 Schrauben wie in der Abbildung gezeigt am
Projektorarm befestigen. Jetzt den Projektor mit
dem Schnellverschluss am Ausleger befestigen.
Schalten Sie jetzt den Projektor ein und justieren
Sie das Bild auf dem Geha Board.

Ziel soll es sein, ein rechtwinkliges und format-
fullendes Bild ohne elektronische Korrekturen
des Projektors auf das Board zu bekommen.



Montageanleitung fiur Geha Board

Seha

11. Zunéchst stellen Sie die H6he des Projektors
ungefahr wie beschrieben so ein, dass die Ober-
kante des Bildes waagerecht an der vorgesehenen
Hobhe erscheint, die Bildunterkante spielt dabei
keine Rolle. Feineinstellungen der Hohe sind spéter
maoglich.

Zur Orientierung die folgenden MaBe:

Abstand von Projektorriickseite bis zur
Projektionsflache waagerecht: 25 cm.

Abstand vom Projektorboden bis zur
Bildoberkante vertikal: 36 cm.

Durch Toleranzen konnen diese MaBe
bis zu 10% abweichen.

12. Jetzt den Abstand zum Geha Board so korrigie-
ren, bis die Bildbreite an der Oberkante stimmt.
Dazu die beiden M8 Muttern an der Unterseite

der Beamerplatte I6sen und die Langlécher

der Projektorplatte nutzen. Dann die Muttern
wieder festziehen, siehe Foto 10.

13. Zum Schluss mit einem 10er Schlissel an den
zwei vorderen Schrauben an der Projektorplatte
die Neigung des Projektors so lange langsam und
wechselseitig &ndern, bis die beiden Ecken an

der Bildunterkante auf das Board passen.

Dabei auf keinen Fall groBe Kraft anwenden,

um die Messinghulsen im Projektorboden nicht

zu beschéadigen!

Feinjustierungen in der Hohe sind mdéglich,

indem die Stellschraube am Ausleger betatigt wird.

Achtung:

Wenn der Projektor kein Bildsignal erhélt, schaltet
er sich nach einiger Zeit von selbst aus. Drlicken
Sie deshalb beim Verschwinden des Standbildes
einfach eine Taste am Gerat oder der Fernbe-
dienung wahrend der Justage oder speisen Sie
ein PC-Signal ein.

Mutter IVIL8

von der Unterseite der Beamerplatte



Montageanleitung fiur Geha Board

Seha

14. Die Verkabelung wird durch den Abschluss-
deckel hindurchgefuhrt. Die Verkabelung ist an
die daflr vorgesehenen Kabelschuhe mittels
Kabelbinder so zu befestigen, dass die Kabel
sowohl in der unteren als auch in der oberen
Endstellung nicht ganz gestreckt sind, jedoch in
jeder Stellung des Boards verdeckt sind.

Soll der Beamer nach Gebrauch entnommen wer-
den, so sind erst die Kabel und dann die Schraube
M8 x 25 (siehe Foto 11) komplett loszuschrauben.
So wird ein Verstellen der Beamerjustage vermie-
den. Beim Wiederanbringen des Beamers ist ein
neuerliches Ausrichten nicht nétig.

15. Option Boxenhalter:

Die boxenhalter werden mit selbstschneidenden
Schrauben auf die Oberseite der Pylonen
geschraubt. Die Boxen werden mit den mitgeliefer-
ten U-Blgeln am Boxenhalter befestigt und sind
somit auch schwenkbar.

16. Option Notebookhalter:

An der rechten Seite der Pylonen befinden sich

4 Bohrungen fir diese Option. Benutzen Sie nur
die mitgelieferten, kurzen Schrauben, da sonst die
Bewegung der Gewichte in den Pylonen behindert
werden kann.




